
 

КАМЕРНА МУЗИКА УЧИТЕЉСКОГ ФАКУЛТЕТА У УК ПАРОБРОД 

У понедељак, 8, јуна 2015. године у репрезентативном простору Установе културе 

Пароброд (Свечана сала - Клавир хол) приређен је концерт – перформанс под називом 

Свет камерне музике, аутора мр Радмиле Стојановић, поводом обележавања 10 година 

постојања и рада изборног предмета Камерна музика и уметничког састава Камерна 

музика Учитељског факултета. 

У реализацији концерта, заједно са пијанисткињом мр Радмилом Стојановић, 

учествовали су студенти изборног предмета Камерна музика I (Никола Гавровић, 

Валентина Живковић, Исидора Цвијовић и Милена Ждеро) и студенти изборног предмета 

Камерна музика II (Ана Бркић, Марија Дамњановић, Милица Иванчевић, Марија Каназир, 

Наталија Маринковић, Настасија Марић, Урош Симић и Бојан Томић). У својству госта 

концерта добровољно су наступили и студенти треће године (Милица Антић, Ђорђе 

Марковић и Јелена Станивуковић), а специјални гост концерта био је пијаниста др 

Владимир Цвијић (ФМУ, Београд) који је са мр Радмилом Стојановић интерпретирао 

музику Сен Санса за клавир у четири руке.  

И овога пута учињен је још један одлучан корак у промоцији уметничке музике 

међу младима путем камерног музицирања. Шири аудиторијум је добио прилику да 

уживо чује и види однегован музички потенцијал наших студената и тако упозна део 

уметничких вредности нашег факултета. Сви студенти – учесници комплексног музичког 

програма уметничког опуса показали су висок степен спремности за јавно и сценско 

представљање музичких дела и одличну припремљеност за музичко-техничку и стилско – 

карактерну интерпретацију одабраних композиција. Спонтана и искрена реакција публике 

са снажном емоцијом радости потврдила је исправност концепције нашег концерта – 

перформанса.  

Захваљујемо се поштованој колегиници проф. др Мирослави Ристић за овековечене 

тренутке са концерта у форми фотографије. Такође се захваљујемо нашим студентима 

Јелени Станивуковић, Милици Антић и Марији Каназир за посвећено ангажовање у 

активностима комуникације са управом УК Пароброд поводом припреме културног 

догађаја Свет камерне музике. 

У име извођача програма,  

мр Радмила Стојановић 


